



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ**

Н А К А З

07.03.2024

м. Пирятин

№ 36-од

Про підсумки проведення I (міського) етапу обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт з природознавства „Юний дослідник“

На виконання наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 07.02.2024 № 21-од „Про проведення I (міського) етапу обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт з природознавства „Юний дослідник“ та з метою формування первинних екологічних знань учнів, розвитку та вдосконалення їх вмінь ведення фенологічних спостережень 05.03.2024 було проведено I етап обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт з природознавства „Юний дослідник“ (далі – Конкурс).

На Конкурс подано 5 робіт юних науковців від закладів освіти громади: Пирятинського ліцею № 4 Пирятинської міської ради Полтавської області, Пирятинського ліцею № 6 Пирятинської міської ради Полтавської області, Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради Полтавської області, Вишневецької гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області, Пирятинського центру дитячої та юнацької творчості.

До участі в I етапі допущено 4 роботи, які представлено в напрямках „Народознавство, краєзнавство“, „Тваринництво“, „Рослини навколо нас“.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців I (міського) етапу обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт з природознавства „Юний дослідник“ (додаток) та нагородити переможців грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради (додається).

2. Оргкомітету конкурсу направити роботи переможців I етапу Конкурсу для участі у відбірковому заочному оцінюванні II етапу Конкурсу на електронну адресу [ekocentrpoltava@ukr.net/](mailto:ekocentrpoltava@ukr.net)

3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Писакіну Т.І.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА

Додаток
до наказу відділу освіти,
молоді та спорту
Пирятинської міської ради
07.03.2024 № 36-од

СПИСОК

переможців I (міського) етапу обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт з природознавства „Юний дослідник“

Напря́м „Тваринництво“

I місце

Щербина Софія Олександрівна, учениця 6 класу Пирятинського ліцею № 6 Пирятинської міської ради, з роботою „Кролики – мої пухнасті улюбленці“ (Керівник – учитель початкових класів Кизим Ірина Сергіївна).

Напря́м „Рослини навколо нас“

I місце

Загорій Тетяна Анатоліївна, учениця 6 класу Вишневецької гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області, з роботою „Розмноження рослин різними способами“ (Керівник – учитель біології Лазукіна Богдана Миколаївна).

Напря́м „Народознавство, краєзнавство“

I місце

Прошковський Назар Дмитрович, учень 5 класу Пирятинського ліцею № 4 Пирятинської міської ради Полтавської області, з роботою „Зустріч весни“ (Керівник – учитель української мови та літератури Постна Валентина Миколаївна).

Начальник відділу

Людмила ЗІБНІЦЬКА